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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програма економічного і соціального розвитку Вільшанського району на 

2018 рік (далі – Програма) розроблена із урахуванням: 

стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням обласної ради від 27 березня  

2015 року № 716, Плану заходів на 2018-2020 роки із її реалізації, 

затвердженого рішенням обласної ради від 10 березня 2017 року № 238; 

пропозицій селищної, сільських рад установ та організацій району; 

 

Методологічною основою розроблення Програми є:  

Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України" (стаття 11); 

постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 

"Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету" (із змінами і 

доповненнями). 

 

 

МЕТА ПРОГРАМИ 

 

Метою програми є забезпечення сталого соціально-економічного 

розвитку району, поліпшення надання населенню соціальних послуг, 

підвищення інвестиційної привабливості району. 

 

І. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

 

1. Розвиток агропромислового комплексу. 

Аграрний сектор є провідною галуззю економіки району. 

Питома вага сільськогосподарської продукції в загальному обсязі валової 

продукції є найбільшою і становить понад 70%.  

Загальна площа сільськогосподарських земель, що входять до 

адміністративно-територіальної площі району 58,9 тис.га. Сільськогосподарські 

угіддя складають близько 89,6% загального земельного фонду - 57,7 тис.га, з 

них: 51,0 тис.га рілля, пасовища  5,2 тис.га. сіножаті та 1,5 тис.га. багаторічні 

насадження. 

Основні зернові культури, що вирощуються в районі – озима пшениця, 

ячмінь, кукурудза на зерно. Значне місце серед технічних культур займає 

соняшник. 

Протягом січня-вересня 2017 року всіма категоріями господарств 

вироблено валової продукції, в перерахунку цін 2010 року, на суму 188239,5  

тис. грн. (2016 рік – 243072,2 тис. грн.), що склало 77,4% до аналогічного 

періоду минулого року, в т.ч. рослинництво – 144987,1 тис.грн., або 72,5%, 

тваринництво 15458,5 тис. грн. або 90,0 %.  

Виробництво валової продукції сільськогосподарських підприємств 

склало 90386,6 тис. грн. (2016 рік – 127792,7 тис. грн.), що становить 70,7 % до 
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аналогічного періоду минулого року, в тому числі: рослинництво – 86446,5 

тис.грн., або 69,5%, тваринництво – 3940,1 тис. грн, або 111,6 % до 

минулорічного показника. Так, вироблено м’яса 135,9 тонн, що становить 

90,2% до відповідного періоду минулого року. Молока вироблено 901,5 тонн, 

що становило 137,3 % до минулорічного показника. 

У районі тваринництвом займаються 5 сільськогосподарських 

підприємств, найбільшим є ПСП ім. Шевченка, в якому утримується 90% 

поголів’я великої рогатої худоби від загальної кількості по 

сільськогосподарських підприємствах району. 

 Станом на 01 жовтня  2017 року у всіх категоріях господарств 

утримується 3116 голів великої рогатої худоби, у тому числі корів 1891 гол., що 

на 0,6 % більше  відповідного періоду минулого року.  

Поголів’я свиней складає 4752 голови,  що на 0,1% більше до 

аналогічного періоду минулого року. 

В сільгосппідприємствах району утримується  334 голови великої рогатої 

худоби, у тому числі 189 корів, що складає 105,6% до аналогічного періоду 

минулого року. Поголів’я свиней складає 1402 голови,  що становить 95,7 %  до 

минулорічного показника. 
 

1.1) головні проблеми: 

- нерівномірність розвитку різних форм господарювання з одночасним 

послабленням позицій малих і середніх товаровиробників внаслідок створення 

для різних за розмірами та соціальним навантаженням сільськогосподарських 

товаровиробників формально однакових, але нерівних умов господарювання; 

 - зміна погодно-кліматичних умов, що зумовлено зростанням температури 

повітря, як середньорічної, так і для окремих періодів року, що особливо 

негативно впливає на умови ведення землеробства;  

- низька конкурентоспроможність продукції домогосподарств на 

організованому аграрному ринку через недостатньо розвинуту інфраструктуру 

первинної переробки, зберігання, транспортування, логістики і маркетингу 

призводить до фінансових втрат сільськогосподарських товаровиробників;  

- низька кількість поголів'я великої рогатої худоби та відсутність 

достатньої кількості органічних добрив через брак ефективних ринкових 

важелів управління в галузі тваринництва, негативно впливає на стан 

виснаження ґрунтів;  

- нераціональне використання земельних, трудових та фінансових ресурсів 

аграрної сфери;  

- зниження родючості ґрунтів, малоефективне використанням наявного 

потенціалу земель сільськогосподарського призначення; 

- низький рівень життя мешканців села, низькі заробітні плати осіб, 

зайнятих у сільському господарстві, безробіття, поглиблення демографічної 

кризи, міграцією у пошуках роботи, руйнування трудового потенціалу села; 

- відсутність мотивації до кооперації та укрупнення дрібних 

сільськогосподарських товаровиробників у межах сільських громад, 

ослаблення економічного підґрунтя розвитку сільських громад;  
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- відсутність у сільськогосподарських 

товаровиробників мотивації до дотримання агроекологічних вимог.  

- низький рівень зайнятості сільського населення не сприяє соціально-

економічному розвитку територіальних сільських громад; 

 

         1.2) основні завдання: 

 посилення інформаційно-консультативного супроводу сільсько-

господарських товаровиробників з метою сприяння збільшенню внесення 

мінеральних та органічних добрив; 

сприяння залученню інвестицій в агропромисловий комплекс; 

здійснення контролю за рівнем виплати заробітної плати та інших 

соціальних виплат в агропромисловому комплексі; 

          розвиток аграрного бізнесу, підприємств з переробки сільгосппродукції; 

сприяння в реалізації інвестиційних проектів та збільшення, таким чином, 

виробництва конкурентноспроможної продукції, насичення ринку товарами 

власного виробництва; 

сприяння та допомога в реалізації збуту продукції вирощених у підсобних 

господарствах населення; 

забезпечення контролю над здійсненням заходів щодо не допущення 

розповсюдження на території району емерджентних хвороб тварин та 

запровадження відшкодування майнової шкоди постраждалим;  

 

1.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів: 

державного бюджету; 

власних коштів підприємств та інвесторів; 

 

 1.4) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:  
 

№ 

з/п 

Показники Одиниця  

виміру 

 

2017 р., 

очікуване 

Проект 

програми на  

2018 рік 

2018 рік 

порівняно з 

2017 роком, 

% 

1. Обсяг виробництва валової продукції у 

сільгосппідприємствах 

у цінах 2010 року  

% до  

попередньо

го року 

64,6 131,6 х 

2. Обсяг виробництва 

сільгосппідприємствами продукції 

сільського господарства на одного 

сільського мешканця (у постійних 

цінах)  

грн.  

14351,54 18858,3 131,4 

 

 

2. Розвиток інноваційного та конкурентного виробничого сектору району. 

Промисловість району представлена двома підприємствами: 

Червонохутірська ГЕС (виробництво гідро електроенергії) та завод по 

виробництву паливних гранул, с. Добрянка. Дані підприємства до облікового 

кола не входять так як, по ГЕС звіти до головного управління статистики у 

Кіровоградській області подає безпосередньо власник  підприємства ТОВ 

«Гідроенергоінвест»; завод з 2016 року виробничу діяльність не здійснює. 
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У 2017 році до облікового кола підприємств, що звітують по 

реалізованій промислові продукції увійшло 2 підприємства (ПСП ім. 

Димитрова, ТОВ «Соя Агро-Транс») по виробництву промислової продукції 3 

підприємства (ПСП «Мир», ПСП ім. Димитрова, ТОВ «Соя Агро-Транс»).  

 За підсумками 9 місяців 2017 року реалізація промислової продукції 

відсутня, виробництво не значне; 

 

2.1) головні проблеми: 

відсутність сталого, власного товаровиробника, який міг би наситити 

споживчий ринок району продовольчими товарами; 

слабкий інвестиційний клімат; 

слабкий потенціал забезпечення кваліфікованими кадрами будь-якого 

сектору промисловості; 

віддаленість району від розгалуженої залізничної системи, аеропорту, 

великих міст; 

 

2.2) основні завдання: 

реалізація заходів програми розвитку малого підприємництва у 

Вільшанському районі на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням сесії 

районної ради від 10 серпня 2016 року № 81; 

сприяння в реалізації інвестиційних проектів та збільшення, таким чином, 

виробництва конкурентноспроможної продукції, насичення ринку товарами 

власного виробництва; 

сприяння підприємствам у залученні інвестицій, спрямованих на 

модернізацію, запровадження новітніх технологій та інновацій; 

будівництво сонячних електростанцій (СЕС): 

ТОВ «ЗАС Енергосервіс» потужністю 9,8 МВт, смт Вільшанка;  

ТОВ «Гідроенергоінвест» потужність 3,5 МВт, смт Вільшанка; 

 

2.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів, в частині надання суб’єктам 

підприємництва фінансової допомоги через Регіональний фонд підтримки 

підприємництва у Кіровоградській області на впровадження інвестиційних 

бізнес-проектів;  

власних коштів підприємств та інвесторів; 

 

II. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

1. Оснащення населених пунктів району вуличним освітленням. 

 В складі Вільшанського району 1 селищна та 14 сільських рад. Станом на 

01 липня 2017 чисельність наявного населення складає 12551 осіб. Загальна  

кількість  світлоточок у зовнішньому освітленні населених пунктів району на 

початок року становила – 648 шт., з них енергозберігаючих 124. 
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     1.1) головні проблеми: 

         недостатнє забезпечення зовнішнім освітленням вулиць у населених 

пунктах району; 

 некомфортний та небезпечний рух мешканців по населених пунктах в 

темний час доби; 

          

1.2) основні завдання:   
реалізація заходів програми енергоефективності Вільшанського району на 

2016-2020 роки; 

         улаштування мереж зовнішнього освітлення вулиць у населених пунктах 

району; 

реконструкція вуличного освітлення по вулицях Косовських, Шевченка, 

Молодіжна, Миру смт Вільшанка; 

встановлення вуличного освітлення: 

по вулицях Вовченка, Садова, Вербова, Степова, Телішевського                         

с. Коритно-Забузьке; 

по вул. Телішевького с. Вовча Балка; 

через дамбу с. Добре; 

 

1.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел, не заборонених чинним законодавствам. 

  

2. Розвиток автомобільних доріг. 

  Сфера транспорту є однією із важливих сфер, яка має вагомий вплив на 

стан регіонального розвитку. 

 Транспортна система району включає 148,4 км. автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, 263,3 км. вулиць та доріг 

комунальної власності. 

 Більшість автомобільних доріг місцевого значення загального 

користування уражені дефектами покриття проїжджої частини. 

 Незадовільний стан вулично-дорожної мережі населених пунктів району 

обумовлений, у першу чергу, недостатністю фінансування на її поновлення та 

утримання. Але, поряд з цим, станом на 01 жовтня 2017 року органами 

місцевого самоврядування затверджено видатки на утримання у належному 

стані вулично-дорожньої мережі населених пунктів району у сумі 3684,2 

тис.грн., з них використано - 2707,1 тис.грн., що становить 73,5% до 

затверджених видатків на рік. 

Протягом січня-жовтня 2017 року забезпечено експлуатаційне утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення на суму                 

685,1 тис.грн..  

 У Вільшанському районі маршрутна мережа включає в себе 8 автобусних 

маршрутів, які працюють в звичайному режимі руху. Територію району з 

обслуговування населення з перевезення пасажирів забезпечує                                  

ФОП Фадєєв В.Ф., відповідно до договору про перевезення пасажирів на 

внутрішньо районних автобусних маршрутах від 31 січня 2014 року №1. 
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  Охоплення автобусним сполучення складає 95,8 %. 

 2.1) головні проблеми: 

 незадовільний стан дорожнього покриття автомобільних доріг загального 

користування; 

 недостатність фінансування на проведення робіт з утримання та 

поновлення дорожнього покриття автомобільних доріг загального 

користування; 

 зношеність парку техніки та недостатність кількість техніки у 

Вільшанській дільниці філії «Добровеличківський райавтодор» ДП 

«Кіровоградоблавтодор»; 

  

 2.2) основні завдання: 

 забезпечення належного автобусного сполучення з усіма населеними 

пунктами району; 

 здійснення належного експлуатаційного утримання та проведення 

ремонту, реконструкції автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення; 

 проведення поточних ремонтів вулиць с. Бузникувате, с. Добре,                          

с. Коритно-Забузьке, с. Мала Вільшанка, с. Станкувате, с. Сухий Ташлик.   

 

2.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел, не заборонених чинним законодавствам. 

 

ІІІ. СТАНДАРТИ ЖИТТЯ НСЕЛЕННЯ 

 

1. Забезпечення підтримки дітей, сімей та молоді 

Станом на 01 листопада 2017 року на обліку районного центра 

соціальних служб для сімей, дітей та молоді перебуває 74 сім’ї, у яких 

виховується 203 дітей.  

Протягом звітного періоду 2017 року під соціальним супроводом 

районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 8 

сімей, з них 6 сімей знято, як такі, що позитивно вирішили свої проблеми 

(оформлено інвалідність, підвищено виховний потенціал сім'ї, частково 

вирішено житлово-побутові проблеми, поліпшено психоемоційний стан та 

інше). З початку року прийнято участь у 9 засіданнях комісії з прав захисту 

дітей райдержадміністрації та подано матеріали на сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, на яких розглядалися питання про подальшу 

роботу із сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. Причинами 

складних життєвих обставин є: важковиховуваність дітей, безвідповідальне 

батьківство, проблеми працевлаштування, відсутність необхідних документів, 

інвалідність, конфліктні ситуації, які сім'ї не можуть вирішити самостійно. 

Забезпечується реалізація права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, на виховання у сім’ї. У Вільшанському районі 

створено три дитячих будинків сімейного типу та 2 прийомні сім’ї, в яких 

виховується 29  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
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22 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

виховуються під опікою та піклуванням.  

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 13 

сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховується 45 

дітей.  

Протягом жовтня 2017 року службою у справах дітей 

райдержадміністрації спільно з працівниками районного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації проведено 6 рейдів «Діти вулиці», здійснено 12 

обстежень сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, винесено 

одне офіційне попередження батькам. 

Станом на 01 жовтня 2017 року послугами оздоровлення та відпочинку 

охоплено 368 дітей. Під час оздоровлення та відпочинку особлива увага 

приділялась дітям, які потребують особливої уваги та підтримки; 

 

1.1) головні  проблеми:  

ризик на захворювання молоді венеричними хворобами; 

наявність сімей та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах; 

високий рівень безробіття; 

низький рівень життя; 

  

 1.2) основні завдання: 

створення умов для патріотичного виховання молоді, пропаганда 

здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному 

середовищі шляхом залучення до участі у всеукраїнських і регіональних 

інформаційно-просвітницьких та мистецьких акціях і заходах; 

здійснення відповідної соціальної роботи з сім’ями та особами, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, в тому числі у зв’язку з 

перебуванням у конфлікті з законом; 

раннє виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з 

метою позитивного вирішення їх проблем; 

створення умов для розв’язання нагальних проблем учасників АТО,  

членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб/сімей; 

здійснення заходів, спрямованих на соціальну реабілітацію осіб, які 

опинились у складних життєвих обставинах;  

посилення роботи  щодо охоплення сімейними формами виховання  

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, недопущення 

влаштування посиротілих протягом року дітей до інтернатних закладів області; 

активізація роботи щодо розширення мережі прийомних сімей та  

дитячих будинків сімейного типу та влаштування дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

запровадження патронату над дитиною з метою тимчасового догляду, 

виховання та реабілітації дитини в сім’ї патронатного вихователя на період 

подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками 

складних життєвих обставин; 
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фінансування районних заходів для дітей сиріт, дітей, позбавлений 

батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах; 

проведення рейдів "Діти вулиці", "Урок" з метою виявлення дітей, які 

потребують соціального захисту; 

влаштування дітей, які залишилися без піклування батьків, до 

Комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

Кіровоградської обласної ради" 

забезпечення якісними послугами з оздоровлення та відпочинку дітей у 

стаціонарних оздоровчих закладах; 

 

1.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань здійснюватиметься із залученням коштів: 

місцевого бюджету;  

інших джерел, не заборонених чинним законодавством; 

 

2. Доходи населення та соціальний захист. 

На зареєстрованому ринку праці по районному центру зайнятості 

кількість зареєстрованих безробітних у січні-вересні 2017 року (на кінець 

періоду) складала 278 особи, що на 1,8% менше ніж у відповідному періоді 

минулого року. Кількість громадян, які мали статус безробітних впродовж 

січня-вересня 2017 року становила 804 особи, з них працевлаштовано 344 

особа, що складає 42,8 % до загальної кількості зареєстрованих безробітних. 

Середньомісячна заробітна плата на підприємствах, в установах та 

організаціях району, включених до облікового кола статистичної звітності по 

заробітній платі, у I кварталі 2017 року становила 4576 грн., у II кварталі - 5250 

грн., або 169,6% до відповідного періоду 2016 року.  

Заборгованість з виплати заробітної плати на економічно-активних 

підприємствах, по бюджетним установах відсутня.    

Станом на 01 жовтня 2017 року отримали субсидію 2020 осіб на суму 

5332,5 тис.грн, надано різних видів допомоги 1006 особам на загальну суму 

16411,4 тис.грн.   

В органах Пенсійного фонду станом на 01 жовтня 2017 року отримують 

пенсії 3894 особи. 

Середній розмір пенсії станом на 01 жовтня 2017 року склав 1633,84 грн..    

 

2.1) Головні проблеми: 

недостатня кількість робочих місць для населення; 

наявність тіньових відносин у сфері зайнятості населення та безробітного 

населення; 

недостатній розвиток малого і середнього підприємництва; 

залежність рівня заробітної плати працівників сільського господарства від 

сезонності робіт та погодних умов. 

 

2.2) Основні завдання: 

реалізація заходів програми зайнятості населення Вільшанського району 

на 2018-2020 роки; 
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проведення роботи із керівниками підприємств щодо 

підвищення розміру середньомісячної заробітної плати найманих працівників; 

вжиття заходів щодо недопущення випадків використання найманої 

робочої сили без належного оформлення трудових відносин; 

забезпечення своєчасності надання та виплати різних видів державної  

допомоги (сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та  

дітям з інвалідністю, тимчасової допомоги дітям) та компенсацій, житлових 

субсидій та інших пільг відповідно до чинного законодавства; 

забезпечення дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю та окремих 

категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації; пільгових 

категорій населення санаторно-курортним лікуванням; виплати компенсації на  

бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 

обслуговування; 

організація професійного навчання безробітних громадян під конкретне 

замовлення роботодавців або для самозайнятості та провадження 

підприємницької діяльності; 

сприяння працевлаштуванню безробітних громадян, зареєстрованих в 

районному центрі зайнятості; 

організація громадських та інших робіт тимчасового характеру для 

додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки 

безробітних та інших категорій громадян; 

забезпечення своєчасного фінансування виплати пенсій, перерахунків її 

розмірів; 

 

2.3) кількісні критерії виконання програми: 
 з/п Показники Одиниця 

виміру 
 

2017рік, 

очікуване 

Проект 

програми 

 на 2018рік 

2018 рік 

порівняно з 

2017 роком, 

% 

1. Середньомісячна заробітна плата грн. 5778 6934 120,0 

2. Темп зростання (зниження) 

середньомісячної заробітної плати 

у % до 

попереднього 

року 

170,0 120,0 х 

3. Працевлаштовано громадян на нові 

робочі місця 
осіб 60 30 х 

 

2.4) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань здійснюватиметься із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів. 

 

3. Охорона здоров’я 

 Одне із завдань галузі охорони здоров’я – надання якісних медичних 

послуг населенню. 

Медична допомога населенню району надається у  

21 медичному закладі, в тому числі: 1 центральній районній лікарні; 

Комунальному закладі «Центр первинної медико-санітарної допомоги»;                         

2 амбулаторіях загальної практики сімейної медицини; 5 ФАП та 12 ФП; 
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         3.1) головні проблеми: 

         недостатнє забезпечення доступної і якісної медичної допомоги 

населенню району, ранньої діагностики; 

високий рівень захворюваності і смертності населення;  

значний відсоток незадовільного стану приміщень лікувальних закладів; 

обмеженість медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення 

лікувальних закладів; 

високий рівень цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення;  

складна кадрова ситуація у галузі охорони здоров'я; 

 

         3.2) основні завдання:   
        вжиття заходів щодо залучення до роботи медичних кадрів в лікувальних 

закладах району; 

 забезпечення житлом медичних кадрів; 

 передбачення видатків у бюджетах сільських рад та виділення субвенції 

на придбання медикаментів та покращення матеріально-технічного стану 

ФАПів; 

 капітальний ремонт будівлі Вільшанської центральної районної лікарні 

(дитяче відділення) по вул. Миру, 30; 

 

3.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань здійснюватиметься із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

 

4. Освіта. 

 Діюча мережа навчальних закладів в районі забезпечує дотримання 

конституційного права для кожного громадянина на доступність якісної освіти.  

У Вільшанському районі в 14 загальноосвітніх навчальних закладах 

комунальної форми власності навчаються 1068 дітей шкільного віку. У 10 

дошкільних навчальних закладах та 8 - дошкільних закладах при НВК від 0 до 6 

перебувають 428 дітей. 

 До мережі Інтернет підключені 14 загальноосвітніх навчальних закладів, 

на балансі шкіл району перебуває 141 комп’ютер. 

 138 учнів проживають на відстані більше 3 км. від закладу і потребують 

підвезення. Для всіх них організовано підвезення до школи і у зворотному 

напрямку за програмою «Шкільний автобус». У підвозі дітей задіяні 6 

автобусів. 

 Позашкільною освітою в районі охоплено 646 дітей (60% від загальної 

кількості учнів у районі). 

 За підсумками 9 місяців 2017 року у галузі освіта реалізовано заходів та 

здійснено придбання на суму 869,9 тис.грн., з них: державний бюджет склав 

203,0 тис.грн.;  

 

         4.1) головні проблеми: 

 недостатність запровадження новітніх та інноваційних технологій у 

навчально-виховному процесі;   



 13 

 

невідповідність сучасним вимогам матеріально-технічної бази у 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах; 

низький рівень освіти в сільських школах через недостатню 

наповнюваність класів;   

недостатня кількість шкільних автобусів; 

    

4.2) основні завдання:   

 забезпечення доступності та умов для одержання освіти, збереження 

матеріально-технічної бази; 

капітальний ремонт 3 дитячих  навчальних закладів (с. Осички, с. 

Йосипівка, с. Залізничне); 

капітальний ремонт котельні, опалення та віконних блоків в Добрівській 

ЗОШ; 

заміна теплотраси до Добрянської ЗШ; 

 придбання паливно мастильних матеріалів та утримання шкільних 

автобусів для перевезення учнів до місць навчання та у зворотному напрямку; 

реконструкція фізкультурно-оздоровчого комплексу, смт Вільшанка; 

проведення районних та участь в обласних та Всеукраїнських спортивних 

змаганнях з видів спорту; 

 

4.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація основних завдань здійснюватиметься із залученням коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

 

5. Культурний простір та збереження культурної спадщини. 

Сферу культури району представляють 43 заклади культури, з них: 1 

районний українсько-болгарський історичний музей, 1 районний будинок 

культури, 1 дитяча школа мистецтв, 1 централізована бібліотечна система та 16 

закладів культури клубного типу. 

На території району налічується сім колективів, яким присвоєно звання 

народних - аматорський театр «Веселі забави», аматорський ансамбль народної 

музики та народні аматорські та самодіяльні фольклорні колективи «Садянка», 

«Гуденки», «Хубавіца» «Бьлгарка», «Другарка».  

Для розвитку екскурсійної діяльності в районі розроблено 9 туристичних 

маршрутів, діють 5 сільських зелених садиб. Видаються  інформаційні 

матеріали про туристичний потенціал району. Виготовлено 12 рекламних 

буклетів. Створено відеоролик про мальовничі куточки Вільшанщини. Ведеться 

інформаційно - роз’яснювальна  робота серед населення щодо розвитку 

туризму в районі. 

Обсяг бібліотечного фонду бібліотек району на 01.01 2017 року складає  

206508 тис. документів, з них по сільських бібліотеках 135573 тис. примірників. 

З них українською мовою 72155 тис. примірників. 
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5.1) головні проблеми: 

невідповідність стану матеріально-технічної бази закладів культури 

району сучасним вимогам і попиту споживачів послуг культури і мистецтва 

через недостатній рівень фінансування видатків розвитку галузі;   

 

5.2) основні завдання: 

збереження мережі закладів культури; 

здійснення заходів щодо збереження і примноження культурного 

потенціалу селища, покращення рівня та збільшення асортименту культосвітніх 

послуг для населення; 

всебічного задоволення культурно-мистецьких та інформаційних  потреб 

населення; 

підготовка та проведення соціально важливих культурно-мистецьких 

заходів районного рівня; 

популяризації досягнень народної творчості, усіх видів аматорської 

художньої творчості, підвищення їх майстерності; 

поповнення та збереження фондів бібліотек; 

модернізація бібліотечної мережі шляхом її інформатизації; надання 

нових бібліотечних послуг на основі мережі Інтернет; 

проведення капітального ремонту районного Будинку культури,                   

смт Вільшанка; 

проведення капітального ремонту Будинку культури №2, смт Вільшанка; 

поточний ремонт фасаду СБК с.Вівсяники; 

проведення поточного ремонту Будинку культури, с. Куца Балка; 

 

5.3) ресурсне забезпечення: 
реалізація заходів буде здійснюватися за рахунок коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством;  

 

 

6. Фізична культура та спорт. 

На території району функціонують 76 спортивних споруд, з них: 1 

стадіон, 35 спортивних майданчиків, 10 футбольних полів, 8 приміщень для 

фізкультурно-оздоровчих занять, 11 спортивних залів, 10 майданчиків з 

тренажерним обладнанням; працює 1 ДЮСШ районної організації ВФСТ 

«Колос», яке має свої відділення в селах району. У школі діють 4 відділення: 

футбол, волейбол, теніс настільний, веслування на байдарках та каное. Загалом 

у ДЮСШ займається 194 учні, з них 2 кандидати у майстри спорту та 2 

спортсмени 1 розряду. 

 

6.1) головні проблеми: 
низький рівень охоплення громадян фізичною культурою і масовим 

спортом; 

недостатній рівень матеріально-технічних умов для ефективного 

функціонування дитячо-юнацької спортивної школи; 

 



 15 

 

незадовільний стан фізкультурно-спортивного комплексу та 

адміністративної будівлі стадіону «Колос» смт Вільшанка; 

 

6.2) основні завдання: 
забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної 

культури і спорту; 

забезпечення розвитку пріоритетних олімпійських, неолімпійських видів 

спорту та видів спорту інвалідів; 

оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і 

спорту (придбання обладнання та інвентарю), зокрема дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл; 

проведення заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя 

та залучення широкого кола людей до регулярних занять фізичною культурою і 

масовим спортом; 

проведення реконструкції фізкультурно-оздоровчого комплексу,                    

смт Вільшанка; 

 

6.3) ресурсне забезпечення: 
реалізація заходів буде здійснюватися за рахунок коштів: 

державного, місцевого бюджетів;  

інших коштів, не заборонених чинним законодавством. 

 

7. Житлово-комунальне господарство. 

На якість життя населення впливають такі фактори, як стан забезпечення 

населення питною водою належної якості.   

Водопровідні мережі району збудовані у 70-80 роках минулого століття і 

загалом характеризується майже повним зносом основних фондів. З моменту 

будівництва і по теперішній час мережі не відновлювались і капітально не 

ремонтувались, що в свою чергу приводить до виникнення аварійних ситуацій, 

ситуацій надзвичайного стану і погіршення якості води в загальному підсумку. 

З метою покращення забезпечення населення якісною питною водою у 

2017 році на території селища розпочато будівництво нової гілки водопроводу 

та заплановано встановлення двох башень Рожновського.  

 

7.1) головні проблеми: 
неналежний рівень забезпечення населення питною водою належної 

якості;  

високий рівень аварійності водопровідних мереж. 

 

7.2) Основні завдання:  

          вжиття заходів щодо забезпечення централізованим водопостачанням 

населених пунктів району; 

будівництво водопровідної мережі, водогону (смт Вільшанка,                         

с. Залізничне); 

   

  



 16 

   7.3) ресурсне забезпечення: 

реалізація заходів буде здійснюватися за рахунок коштів: 

державного, місцевого бюджетів; 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством;  
  

IV.  ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

 

Джерела та обсяги фінансування заходів буде визначено з урахуванням 

реальних можливостей місцевих і державного бюджетів, коштів інвесторів та 

інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів державного, 

районного, місцевих бюджетів в розмірах, які визначаються при формуванні 

бюджетів та інших джерел незаборонених законодавством. 

 

_______________ 
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V. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ  

РОЗВИТКУ ВІЛЬШАНСЬКОГО РАЙОНУ НА 2018 РІК 
 

№ 

з/п 

Показники Одиниця 

виміру 
 

2017рік, 

очікува

не 

Проект 

програми 

 на 

2018рік 

2018 рік 

порівняно 

з 2017 

роком, % 

1. Обсяг реалізованої промислової 

продукції  у відпускних цінах 

підприємств  

тис.грн. - - - 

2. Обсяг реалізованої промислової 

продукції на одну особу грн. - - - 

3. Обсяг виробництва валової 

продукції у 

сільгосппідприємствах у цінах 

2010 року  

у % до 

попереднього 

року 

64,6 131,6 х 

4. Обсяг виробництва продукції 

сільського господарства на 

одного сільського мешканця  

(у постійних цінах) 

сільгосппідприємствами 

грн. 14351,54 18858,3 х 

5. Обсяг капітальних інвестицій млн. грн. 32,3 33,9 х 

6. Обсяг капітальних інвестицій на 

одну особу 
грн. 2584 2714 х 

7. Обсяг прямих іноземних 

інвестицій  
тис.дол.США - - - 

8. Темп зростання (зниження) 

обсягу прямих іноземних 

інвестицій 

у % до 
попереднього 

року 
- - - 

9. Обсяг прямих іноземних 

інвестицій на одну особу 
дол.США - - - 

10. Обсяг роздрібного товарообороту 

підприємств - юридичних осіб (у 

фактичних цінах) 

тис.грн. 54000 61100,0 х 

11. Темп зростання (зниження) 

обсягу роздрібного 

товарообороту підприємств - 

юридичних осіб (у порівняних 

цінах) 

у % до 
попереднього 

року 
105,0 103,0 х 

12. Обсяг експорту тис.дол.США - - - 

13. Темп зростання (зниження) 

обсягу експорту товарів 

у % до 

попереднього 

року 

- - - 

14. Середньомісячна заробітна плата грн. 5778 6934 120,0 

15. Темп зростання (зниження) 

середньомісячної заробітної 

плати 

у % до 
попереднього 

року 
170,0 120,0 х 

16. Працевлаштовано громадян на 

нові робочі місця 
осіб 60 30 х 

 

_____________ 
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VI. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

 1. Контроль за виконанням Програми здійснюється районною державною 

адміністрацією та районною радою. 

 2. Оцінка результатів виконання Програми буде здійснюватись на основі 

проведення статистичних досліджень стану та показників розвитку галузей 

(сфер діяльності) району. 

 3. Основними формами контролю за реалізацією завдань та основних 

показників Програми будуть: 

 1) розпорядження голови райдержадміністрації про організацію 

виконання Програми; 

 2) здійснення щоквартального аналізу стану виконання Програми та 

вжиття відповідних заходів, спрямованих на її виконання; 

 3) проведення моніторингу стану реалізації інвестиційних проектів і 

виконання соціальних заходів Програми та надання узагальненої звітності про 

хід її реалізації керівництву районної ради та районної державної адміністрації; 

 4) звітність про стан реалізації Програми перед постійним комісіям 

районної ради та на пленарних засіданнях районної ради; 

 5) висвітлення стану реалізації Програми у засобах масової інформації;  

4. Основні  напрями та конкретні роздiли Програми корегуються iз 

урахуванням соцiально-економiчної ситуації. 

5. Джерела  та  обсяги  фінансування реалiзацiї програмних заходiв  

уточнюються  та можуть  корегуватись з урахуванням стану їх виконання. 

 

VII. ПЕРЕЛІК ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ТА СОЦІАЛЬНИХ 

ЗАХОДІВ, РЕАЛІЗАЦІЯ ЯКИХ БУДЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ У РАМКАХ 

ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ   

ВІЛЬШАНСЬКОГО РАЙОНУ У 2018 РОЦІ. (додаток додається). 

 
 

                                                           ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


